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II. rész

Egy tarsasag tagjai koziil a parok felsorakoznak a paros tanchoz. Egy fiu
¢s egy lany alkot egy part. A tarsasag hanyadrésze allt fel a tanchoz, ha a

2, , 3 .
fiuk JTeszeésa lanyok o része tancol?

Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valds szamok halmazan:
6~ + 6x+1 = 2% 4 2x+1 + 2x+2

Oldja meg a kovetkezd egyenldtlenséget a valos szamok halmazan:
V3x—5-V4x—-3<3x-1

Egy szabalyos pénzérmét tizszer egymas utan feldobunk. Ha fejet dobunk,
2-est, ha irast dobunk, akkor 3-ast irunk sorban egymas mellé. Mennyi a
valoszinlisége annak, hogy a kapott tizjegyli szam oszthato

3-mal?

Egy r sugaru korben az a htr kétszer olyan hossz(, mint a b hur. Tudjuk
azt 1s, hogy a rovidebb huar kétszer olyan tavolsagra van a kdzépponttol,
mint a hosszabbik htr.

Mekkora a kor sugaranak €s a rovidebb har hosszanak az aranya?

Hatdrozza meg X azon valds értékeit, amelyekre az
a; =log,1
a, = log,(sin®x — cos?x)
a; = log,cos?x

egy szamtani sorozat els6 harom tagja.

7 pont

7 pont

9 pont

11 pont

12 pont

14 pont

Kérjiik, hogy minden lapon tiintesse fel a nevét, szakjat és neptun kodjat.

A dolgozat Il. részének megirasara 75 perc all rendelkezésre.

A munka soran zsebszamologépet hasznalhat. Minden egyéb segédeszkdz hasznalata tilos.

A dolgozat eredményét a gyakorlatvezetdvel tortént megallapodas szerint ismerheti meg.




